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Vragen van het lid Van Helvert (CDA) aan de Minister van Infrastructuur en 
Milieu over het niet afnemen van files na de opening van de Velsertunnel 
(ingezonden 13 februari 2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Na opening tunnel niet minder 
files»?1 

Vraag 2
Deelt u de conclusie dat «de Velsertunnel dan wel iets verhoogd is, maar er is 
geen verkeersknelpunt opgelost»? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Kunt u zich voorstellen dat veel automobilisten de hoop hadden dat met het 
openstellen van de Velsertunnel het verkeer richting Haarlem-Alkmaar in de 
avondspits beter zou doorstromen of is er sprake van een misverstand (zoals 
de Verkeersinformatiedienst stelt)? Indien u ook meent dat er sprake is van 
een misverstand, kunt u dan uiteenzetten waarom automobilisten niet 
mochten verwachten dat de files op de A9 zouden afnemen ná de opening 
van de Velsertunnel? 

Vraag 4
Deelt u de mening van Rijkswaterstaat dat er een merkbaar effect op het 
verkeer door het aantrekken van de economie en dat daardoor de openstel-
ling van de Velsertunnel niet het verwachte effect heeft? Moet uit de woorden 
van Rijkswaterstaat worden opgemaakt dat de capaciteit van de Velsertunnel 
door het aantrekken van de economie nu reeds te beperkt is? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de gedachte dat de huidige files bij de Velsertunnel vooral veroor-
zaakt worden door de werkzaamheden op de A9 bij Badhoevedorp of zullen 
aanpassingen aldaar nog steeds geen oplossing zijn voor het fileprobleem 
tussen het Rottepolderplein en de Wijkertunnel, omdat, zoals Rijkswaterstaat 
stelt, het eigenlijke knelpunt verder op de A9 ligt, ter hoogte van Zijkanaal C? 

1 http://www.haarlemsdagblad.nl/regionaal/haarlemmermeer/article28993305.ece/Na-opening-
Velsertunnel-niet-minder-files_
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Indien u de visie van Rijkswaterstaat deelt, moet dan de onvermijdelijke 
conclusie zijn dat de renovatie van de Velsertunnel voor de fileproblemen 
geen soelaas biedt? 

Vraag 6
Bent u bereid de effecten van de openstelling van de Velsertunnel en de 
aanpassingen bij Badhoevedorp nauwlettend te monitoren zodat helder in 
beeld komt of de beoogde effecten ook daadwerkelijk optreden? Wilt u de 
Kamer daarover informeren?
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